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LMD:مجال   
 . ة و نصفالمدة: ســــــاع                                           .LMD  الأولىلسنة ا 

         

 1فـي الاقـتـصـاد الجـزئـي الأولالامتـــحـان 
 

 (. نقاط 10 ):القسم النظري  •

 السؤال الأول: ✓
 المعطيات التالية حول الرسم البياني التالي:  لتكن لدينا

=20" , W=14, W’=10, W=9, E8=2, F2=1, F=7, V’V=10 

A(4,8), B(8,6), D(9,3) 

 . YP=2حيث:  

ارسم المنحنى الخاص ما نوع التغير الحادث في الرسم؟ حدد قيمته؟ (1
 بهذا التغير؟ ما اسمه؟ اشتق المنحنى المتعلق به؟. 

 حدد نوع السلعة في هذا الشكل.ثم اشرح لماذا؟.  -

 : السؤال الثاني ✓
(هي السلعة الأصلية، و Xلتكن لدينا سلعتان متكاملتان، السلعة) (1

 هي السلعة المكملة.  (zالسلعة)
 ؟ ماذا يسمى هذا التغير؟مثل ذلك بيانيا؟.zP( إذا انخفض zماذا يحدث للكمية المطلوبة من السلعة ) -أ

 ؟ ماذا يسمى هذا التغير؟مثل ذلك بيانيا؟.zP( إذا انخفض Xماذا يحدث للكمية المطلوبة من السلعة ) -ب

 

 ما درست؟. حدد مختلف الطرق لمعرفة أن سلعة ما هي سلعة عادية حسب (2

   =X(y UT+2(لتكن لدينا دال المنفعة الكلية من الشكل: (.نقاط 10)  :القسم التطبيقي •

 .YPو  XPأسعارهما على التوالي  Yو  Xلشراء السلعتين   R المستهلك يخصص كل دخله أننفترض 

 ادرسها؟..  Yو   Xلب على السلعتين ط اوجد دوال ال -1

  : نأإذا علمت لدخل المخصص للإنفاق و كذا ا    Y و   Xاحسب الكميات من  -2
2

16

+
=

X
y، 10=xP، 40=yP . 

 تأكد باستعمال الشرط الكافي.

 ؟  Yو   Xإذا افترضنا أن دخل المستهلك تضاعف ، اوجد نقطة التوازن الجديدة؟ ارسم منحنى انجل للسلعتين  -3
 ؟.مثل بيانيا كل ما حدث.؟ Yو     Xحدد و بدقة نوع السلعتين 

 

 بالتوفيق  أســـرة المقيــاس 


